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VÍZIA	DOFE	A	ÚČEL	TEJTO	PRÍRUČKY	
	

	

Milá	Koordinátorka,		milý	Koordinátor	programu	DofE,	
 
ďakujeme,	 že	 ste	 sa	 rozhodli	 zapojiť	 do	 programu	 DofE	 a	 umožniť	 tak	 Vašim	 študentom	 alebo	
členom	rozvinúť	 ich	schopnosti	a	charakterové	vlastnosti	pre	reálny	život,	naplniť	 ich	potenciál	a	
pomôcť	im	uspieť	v	živote.		
 
Po	 absolvovaní	 školenia	 pre	 Vedúcich	 programu,	 školenia	 pre	 Školiteľov	 a	 Hodnotiteľov	
Dobrodružných	 expedícií	 a	 poskytovaní	 programu	 po	 dobu	 aspoň	 jedného	 roka	 sme	 pre	 Vás	
pripravili	 školenie	 pre	 Koordinátorov,	 ktoré	 má	 za	 cieľ	 Vám	 pomôcť	 nastaviť	 pravidelný	 a	
každoročný	 systém	 poskytovania	 programu	 DofE	 na	 Vašom	 Miestnom	 centre.	 Toto	 školenie	 aj	
príručka,	 ktorú	 držíte	 v	 rukách,	 vychádza	 zo	 skúseností	 Miestnych	 centier,	 odporúčaní	
Koordinátorov	 z	 celého	 Slovenska	 a	 pohľadu	 Národnej	 kancelárie	 DofE	 na	 systém	 poskytovania	
programu	DofE.	
 
Pre	 účel	 tohto	 školenia	 a	 najmä	 pre	 uľahčenie	 Vašej	 práce	 Koordinátora	 programu	 DofE	 sme	
vytvorili	podrobný	Cyklus	programu	DofE,	ktorý	Vám	umožní	si	nastaviť	a	naplánovať	poskytovanie	
programu	na	Vašom	centre.	Po	troch	rokoch	fungovania	DofE	sme	zistili,	že	poskytovanie	programu	
pre	 konkrétneho	 mladého	 človeka	 viete	 na	 Miestnych	 centrách	 robiť	 veľmi	 dobre	 a	 že	 väčšinu	
“problémov”,	 ktoré	 ste	 riešili	 so	 svojím	Manažérom	programu	boli	 (okrem	nastavovania	 aktivít	 a	
cieľov)	najmä	plánovacie	a	organizačné.	Tieto	problémy	niekedy	zabránili	jednému	alebo	viacerým	
účastníkom	na	Vašom	centre	v	ukončení	programu	a	získaní	vytúženého	ocenenia.		
 
Pripravili	 sme	preto	Cyklus	programu,	ktorý	 jasne	definuje	5	 fáz,	ktorými	si	každé	centrum	počas	
školského	roka	prechádza.	V	týchto	fázach	sme	po	Vašom	odporúčaní	vytvorili	zoznam	tém,	ktoré	je	
nutné	 zohľadniť	 pri	 poskytovaní	 programu.	 K	 jednotlivým	 fázam	 sme	 na	 základe	 skúsenosti	
slovenských	centier	tiež	pripravili	zoznam	niekoľkých	termínov,	ktoré	odporúčame	dodržiavať,	aby	
ste	mohli	 v	 rámci	 jedného	 školského	 roka	 zapojiť	Vašich	 študentov	 alebo	 členov,	 a	 aby	do	 konca	
školského	roka	mohli	program	dokončiť.		
 
Táto	 príručka	 Vám	 má	 teda	 pomôcť	 zachytiť	 problémy,	 ktorým	 v	 jednotlivých	 fázach	 čelíte,	
naplánovať	 riešenia	 týchto	 problémov	 na	 základe	 skúseností	 z	 iných	 centier	 a	 zabezpečiť,	 že	
nasledujúci	školský	rok	bude	na	Vašom	centre	fungovať		Cyklus	programu	DofE	na	plné	obrátky	:).	
Takýmto	 spôsobom	 si	 budete	 môcť	 nastaviť	 pravidelné	 poskytovanie	 programu	 DofE	 na	 Vašom	
centre	a	najmä	budete	môcť	dať	každý	rok	šancu	uspieť	novým	a	novým	mladým	ľuďom.		
 
Ďakujeme	Vám	veľmi	pekne,	že	máte	nekončiacu	energiu	a	chuť	rozvíjať	mladých	ľudí	nad	rámec	
Vašich	bežných	povinností. 
	
S	vďakou, 
Marián	Zachar	 
	
	
	
	
	
riaditeľ	Národnej	kancelárie	DofE	na	Slovensku 



	

	 	 	 	 	 	 	

FÁZA	2	–	NÁBOR	A	REGISTRÁCIA	NOVÝCH	ÚČASTNÍKOV	(SEPTEMBER)	

Téma/Problém	 Moje	riešenia/	Príklady	dobrej	praxe	
	
NÁBOROVÉ	AKTIVITY	PRE	
ÚČASTNÍKOV	(čast	2)	–	Málo	
študentov	má	záujem	zapojiť	
sa	do	DofE	
	
	
	
		

	
					Vzbudiť	záujem	zo	skúsenosti	najlepšie	dokážu	absolventi	programu	DofE,	ktorí	si	programom	už	prešli.				
					Využi	ich	zážitky	a	skúsenosti	s	programom	pri	prezentácii	programu	pre	ostatných	študentov.	Nech	im		
					o	tom	prídu	porozprávať	osobne	pred	celou	triedou	alebo	školou.		
					Zorganizovanie	4-hodinového	podujatia	za	pomoci	absolventov	DofE	zvané	“Zaži	DofE”,	kde	zábavnou	a		
					interaktívnou	formou	priblížia,	čo	všetko	v	programe	DofE	môžu	účastníci	robiť.			
					Zdroj:	Väčšina	škôl	a	Gymnázium	Senica,		OA	Račianska,	Bratislava	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	



	

	 	 	 	 	 	 	

POZNÁMKY	
	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	



	

	 	 	 	 	 	 	

FÁZA	3	–	NASTAVOVANIE	CIEĽOV	ÚČASTNÍKOV	(OKTÓBER	–	NOVEMBER)	

Téma/	Problém	 Moje	riešenia/	Príklady	dobrej	praxe	
	
DOHODNUTÉ	TERMÍNY	
EXPEDÍCIÍ	–	Veľa	účastníkov	
nakoniec	nemôže	prísť	na	
expedíciu	
	
	

	
					Stanoviť	termíny	expedícií	už	na	začiatku	cyklu	programu	(do	30.6.)	a	odkonzultovať	ich	s	vedením	školy		
					–	ideálne	tri	termíny	cvičných	a	tri	termíny	kvalifikačných	expedícií.	Účastníkov	programu	rozdeliť	na		
					expedičné	skupinky	a	v	rámci	nich	im	prideliť	úlohy	(určiť	si	pravidelné	stretnutia,	tímy,	účely	expedícií	a		
					rozdeliť	zodpovednosti)	hneď	po	registrácii	do	programu	(do	30.9.).		
					Zdroj:	Gymnázium	Ladislava	Sáru,	Bratislava.	
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FÁZA	4	–PRIEBEŽNÉ	STRETNUTIA	A	EXPEDIČNÁ	PRÍPRAVA	(DECEMBER-	MAREC)	

Téma/	Problém	 Moje	riešenia/	Príklady	dobrej	praxe	
	
PRÍPRAVA	NA	EXPEDÍCIE	–	Je		
pre	nás	ťažké	zabezpečiť	kvalitnú	
prípravu	na	prvú		
pomoc	svojpomocne.	
	

	
					Využite	spoluprácu	Národnej	kancelárie	s	Červeným	krížom	a	so	Samaritánmi	(nájdete	na	webe	dofe.sk	v		
					časti	podpora	dobrovoľníkov)	resp.	so	strednými	zdravotníckymi	školami	z	vášho	okolia	a	dohodnite	sa	s		
					nimi	na	zaškolení	účastníkov	o	prvej	pomoci.		
					Zdroj:	1.Súkromné	gymnázium,	Bratislava.	
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FÁZA	5	–REALIZÁCIA	EXPEDÍCIÍ	A	SCHVAĽOVANIE	ABSOLVENTOV	(OD	APRÍLA)	

Téma	 Moje	riešenia/	Príklady	dobrej	praxe	
	
REALIZÁCIA	KVALIFIKAČNÝCH	
EXPEDÍCIÍ	–	Chcem	motivovať	
účastníkov,	aby	si	do	expedície	
splnili	čo	najväčšiu	časť	svojich	
cieľov.		
	

	
					Účastníka	pripustiť	k	expedícii	iba	ak	má	hotové	3	oblasti.		
					Zdroj:	Spojená	škola,	Svidník.	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	



	

	 	 	 	 	 	 	

POZNÁMKY	
	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	



	

	 	 	 	 	 	 	

FÁZA	1	–	PRÍPRAVA	ROČNÉHO	CYKLU	(MAREC	-	JÚN)	

Téma/	Problém	 Moje	riešenia/	Príklady	dobrej	praxe	
	
NÁBOROVÉ	AKTIVITY	PRE	
NOVÝCH	VEDÚCICH	
A	EXPEDIČÁKOV	(časť	1)–	Málo	
zapojených	učiteľov	na	škole	

	
					Zorganizovanie	prezentácie	DofE	pred	celým	pedagogickým	zborom	s	cieľom,	aby	všetci	učitelia		
					vedeli	čo	je	DofE	a	aby	sa	mohli	prípadne	zapojiť	do	mentorovania.	Absolventi	DofE	prezentujú	svoje		
					ukončené	aktivity	a	expedíciu.		
					Zdroj:	Stredná	Zdravotnícka	škola	Záhradnícka,	Bratislava.	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	



	

	 	 	 	 	 	 	

POZNÁMKY	
	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	



	

	 	 	 	 	 	 	

Vývoj	centra	v	čase	
	

	
Ďakujeme,	že	ste	sa	podrobne	zoznámili	s	Cyklom	programu	DofE	a	že	ste	aj	s	ostatnými	centrami	
pozdieľali	 problémy,	 ale	 najmä	 riešenia	 na	 najnáročnejšie	 časti	 Cyklu.	 Teraz	 bude	 nasledovať	 tá	
najťažšia	časť,	a	to	je	príprava	akčného	plánu	pre	Vaše	Miestne	centrum	na	nasledujúci	školský	rok.		
	
Pred	prípravou	 samotného	akčného	plánu	by	 sme	Vám	chceli	 dať	na	 zamyslenie	dve	myšlienky	 -	
vývoj	 Miestneho	 centra	 v	 čase	 a	 otázky	 na	 zamyslenie	 sa	 pred	 tvorbou	 akčného	 plánu.		
	
Po	 viac	 ako	 troch	 rokoch	 fungovania	 sme	 zistili,	 že	 aj	 na	 Slovensku	 majú	 Miestne	 centrá	 určité	
vývojové	etapy	života,	a	skúsenosť	všetkých	centier	nám	pomohla	odhaliť	niekoľko	vecí.		
	
1.	Centrá	sa	vyvíjajú	podobne	ako	živé	organizmy.		
2.	Centrá	sa	prirodzene	vyvíjajú	dopredu,	ale	aj	dozadu	(napr.	pri	výmene	Koordinátora).		
3.	 Uvedomili	 sme	 si	 existenciu	 5	 etáp	 života	 centra	 a	 zatiaľ	 sa	 na	 Slovensku	 väčšina	 centier	
nachádza	v	prvej	alebo	druhej	etape.		
4.	Aj	na	Slovensku	existujú	veľké	centrá,	ktorých	skúsenosť	nám	ukazuje,	že	centrum	môže	mať	aj	
sto	účastníkov,	ale	bude	trvať	roky	kým	sa	tam	dostane	a	potrebuje	najmä	veľmi	dobré	plánovanie	a	
dodržiavanie	buď	Cyklu	programu	alebo	vlastného	adaptovaného	Cyklu.		
	
Každopádne	 je	 možné,	 aby	 aj	 bežné	 Miestne	 centrum	 (napr.	 stredná	 škola)	 mohlo	 poskytovať	
program	DofE	pre	veľkú	časť	svojich	študentov	alebo	členov,	a	umožnilo	tak	čo	najväčšiemu	počtu	
mladých	uspieť	v	živote.	Malá	grafika	na	nasledujúcej	strane	Vám	pomôže	zamyslieť	sa,	v	akej	etape	
života	Miestneho	centra	sa	nachádza	to	Vaše,	a	čo	môže	približne	urobiť	na	to,	aby	sa	posunulo	do	
ďalšej	etapy.	(Zatiaľ	rozumieme	relatívne	dobre	prvým	dvom	etapám	takže	pre	ne	nájdete	najviac	
informácií.	V	poslednej	etape	nájdete	príklad	Miestneho	centra,	ktoré	program	DofE	na	Slovensku	
poskytuje	 od	 roku	 2007	 a	 ktoré	 slúži	 ako	 príklad	 toho,	 kam	 sa	 centrum	môže	 po	 rokoch	 práce	
dostať).	Po	zvládnutí	prvého	ročníka	DofE	na	svojom	centre	a	pri	prvom	plánovaní	akčného	plánu	
Vám	 odporúčame	 zamerať	 sa	 najmä	 na	 zvládnutie	 druhej	 etapy	 centra	 -	 efektívny	 manažment.	
	
Po	preštudovaní	etáp	vývoja	centra	v	čase	Vám	odporúčame	odpovedať	si	na	otázky	na	zamyslenie	
pred	tvorbou	akčného	plánu.	Odpovede	na	tieto	otázky	Vám	pomôžu	jasne	si	odpovedať,	aké	máte	
Vy,	ako	Koordinátor	Miestneho	centra,	očakávania	od	ďalšieho	roka	s	DofE,	a	podľa	toho	si	budete	
môcť	nastaviť	aktivity,	ktoré	budú	relevantné	a	zároveň	potrebné	pre	Vaše	centrum.		
	
Príklad:	 Ak	 budete	 chcieť	 DofE	 poskytnúť	 aspoň	 24	 mladým	 ľuďom,	 odporúčame	 mať	 aspoň	 4	
Vedúcich	 a	 4	 Expedičákov	 (nad	 24	 účastníkov	 používajte	 pomer	 1	 Vedúci	 a	 1	 Expedičák	 na	 7	
účastníkov).	Od	 toho	 si	 viete	odvodiť,	 koľko	nových	Vedúcich	a	Expedičákov	potrebujete	koncom	
alebo	začiatkom	školského	roka	zapojiť	a	tiež	aký	veľký	nábor	potrebujete	urobiť.		
	
Držíme	Vám	palce	 pri	 tvorbe	Vášho	 akčného	plánu	 a	 v	 prípade	 akýchkoľvek	 otázok	 sa	 neváhajte	
spýtať	Vášho	Manažéra	programu	DofE.	
 

 

 

 

 



	

	 	 	 	 	 	 	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	

	

HLAVNÉ	ÚLOHY	PRE	CENTRUM		
PRE	PRVÉ	DVE	VÝVOJOVÉ	ETAPY	CENTRA	

	
	
	

1.	Identifikovaný	&	vyškolený	Koordinátor,		
2.	Účasť	na	ceremónii	DofE	v	regióne,		
3.	Bronzoví	účastníci	majú	nastavené	ciele,		
4.	DofE	ako	krúžok.	

	

	
1.	Úspešný	monitoring	centra,		
2.	Zostavený	prvý	plán	centra	na	školský	rok,		
3.	Prví	strieborní	účastníci.		
4.	Strieborní	účastníci	majú	nastavené	SMART	ciele.	

	
	

Min	počet:	 	 	 	 	 Príklad	z	BIS	
Účastníkov	 10	 24	 ...	 ...	 104	
Vedúcich	 2	 4	 ...	 ...	 6	
Expedičákov	 2	 4	 ...	 ...	 4	



	

	 	 	 	 	 	 	

OTÁZKY	NA	ZAMYSLENIE	PRED	TVORBOU	AKČNÉHO	PLÁNU	
	

Reflexia	na	cyklus	programu	v	školskom	roku	2017/2018.		
Zostali	Vám	na	Miestnom	centre	nedokončení	účastníci?	
	

			Nie,	nezostali.		 	 	 Áno,	zostali	

	
Ak	zostali,	zodpovedajte	nasledujúce	otázky:	
Sú	nejakí	účastníci,	pri	ktorých	ste	presvedčení,	že	si	program	dokončia	do	konca	októbra	2018?	Koľko	
ich	je?	
	
	
	
Sú	nejakí	účastníci,	ktorým	dokončenie	programu	bude	trvať	dlhšie	(napr.	chýba	im	expedícia/	
dokončenie	oblasti,	nezačali	nejakú	oblasť,	a	pod.)?	Koľko	ich	je?	
	
	
	
U	koľkých	z	účastníkov,	ktorým	má	dokončenie	programu	trvať	dlhšie,	si	ešte	na	Miestnom	centre	
musíte	overiť,	či	budú	s	programom	pokračovať?		
	
	
	
	
Zamyslenie	sa	nad	Cyklom	programu	v	školskom	roku	2018/2019	
Koľko	mladých	ľudí	chcem	najbližší	rok	do	programu	DofE	zapojiť?	
	
	
	
Koľko	Vedúcich	programu	potrebujeme	dať	na	Miestnom	centre	vyškoliť?		
(odporúčaný	pomer	7	účastníkov	na	1	Vedúceho)	
	
	
	
Koľko	Školiteľov	a	Hodnotiteľov	Dobrodružných	expedícií	potrebujeme	dať	na	Miestnom	centre	
vyškoliť?	(odporúčané	je	mať	1	Školiteľa	DE	na	1	expedičnú	skupinu)	
	

Na	čo	si	potrebujem	tento	rok	dávať	pozor?	

	

	

	



	

	 	 	 	 	 	 	

DÔLEŽITÉ	DÁTUMY	

	
Zoberte	prosím	do	úvahy,	že	Váš	Manažér	programu	DofE	sa	bude	v	rámci	podpory	Miestnych	
centier	počas	celého	Cyklu	programu	riadiť	týmito	odporúčanými	termínmi:	

	

Názov	FÁZY	 FÁZA	2	-	
	
Nábor	a	registrácia	
nových	účastníkov	
	
	
september	

FÁZA	3	–		
	
Nastavovanie	cieľov	
účastníkov	
	
	
október-	november	
		

FÁZA	4	-		
	
Priebežné	
stretnutia	a	
expedičná	príprava	
	
december-	marec	

	

FÁZA	5	-		
	
Realizácia	expedícií	
a	schvaľovanie	
absolventov	

	
apríl	-	september	

	

FÁZA	1	-		
	
Príprava	ročného	
cyklu		
	
	
marec-jún	

	 	
Termín	
(Deadline)	

30.9	registrácia	
účastníkov	podľa	
plánu	

31.10	stanovený	cieľ	
pre	hlavnú	oblasť	

15.12	vyplnený	
dotazník	k	
aktualizácii	
informácií	o	MC	

30.6	účastníci	majú	
dokončené	3	oblasti	
bez	kvalifikačnej	
expedície,	aj	zapísané	
v	ORB	
	

30.4	absolvované	
monitorovacie	
stretnutie*	

Dôvod	
stanovenia	
termínu	

Aby	bronzoví	a	
pokračujúci	strieborní	
účastníci	stihli	
dokončiť	program	do	
konca	školského	roka.	

Aby	bronzoví	a	
pokračujúci	strieborní	
účastníci	stihli	
dokončiť	hlavnú	
oblasť	do	15.5.	

Aby	sme	v	NK	poznali	
stav	programu	na	
SVK	a	aby	sme	mohli	
vystaviť	správne	
výzvy	na	úhradu	
členských	
príspevkov.	

Aby	Vedúci	nemuseli	
naháňať	účastníkov	
počas	leta	kvôli	
schvaľovaniu	oblastí	
na	prázdninách,	ale	
aby	sa	cez	leto	dotiahli	
už	len	kvalifikačné	DE.	
	

Aby	po	úspešnom	
absolvovaní	mohla	
byť	predĺžená	zmluva	
o	spolupráci	a	
licencia.	

	 	 	 	 	 	
Termín	
(Deadline)	

30.9	vyškolení	Vedúci	
programu	
	

30.11	stanovený	cieľ	
pre	ostatné	oblasti	

28.2	zaplatený	
členský	príspevok	

30.6	schválené	cvičné	
expedície	v	ORB	

31.5	predĺžená	
licencia*	

Dôvod	
stanovenia	
termínu	

Aby	mohli	noví	Vedúci	
viesť	účastníkov	v	
novom	školskom	roku.	

Aby	bronzoví	a	
pokračujúci	strieborní	
účastníci	stihli	
dokončiť	ostatné	
oblasti	do	15.5.	

Aby	NK	mohla	
podporovať	MC	v	
poskytovaní	
programu	DofE.	

Aby	sa	mohli	účastníci	
zúčastniť	kvalifikačnej	
expedície.	

Aby	sa	nestalo,	že	
centrum	bude	
poskytovať	program,	
alebo	zorganizuje	DE	
bez	licencie.	

	 	 	 	 	 	
Termín	
(Deadline)	

	 30.11	termíny	
expedícií	zapísané	
v	ORB	
	

31.3	absolvovaná	
expedičná	príprava	
zapísaná	v	ORB	

31.7	schválené	
kvalifikačné	expedície	
v	ORB	

30.6	vyplnený	
dotazník	s	plánom	

Dôvod	
stanovenia	
termínu	

	 Aby	všetci	účastníci	a	
dobrovoľníci	vedeli	
termíny	DE	
dostatočne	dopredu.	

Aby	boli	účastníci	
pripravení	na	
absolvovanie	cvičnej	
expedície.	

Aby	mohli	Vedúci	
schváliť	ocenenie	pre	
úspešných	účastníkov	
programu	DofE.	

Aby	si	MC	
naplánovalo	aktivity	
na	ďalší	školský	rok	
dostatočne	dopredu.	

	 	 	 	 	 	
Termín	
(Deadline)	

	 30.11	Vyškolení	
Školitelia	a	
Hodnotitelia	expedícií.	

	 31.7	schválení	
účastníci	Národnou	
kanceláriou	

	

Dôvod	
stanovenia	
termínu	

	 Aby	mohli	ŠKO-HO	DE	
pomáhať	s	prípravou	
účastníkov	v	
aktuálnom	školskom	
roku.	

	 Aby	bolo	absolventom	
DofE	umožnené	
prevziať	si	ocenenie	
na	slávnostnej	
ceremónii.	

	

	 	
Poznámka	k	
ceremóniám	

Každoročné	konanie	ceremónií:	septembrový	utorok	-	1.	(východ),	2.	(západ)	a	3.	(stred)	(ak	je	v	daný	týždeň	sviatok	v	
utorok,	platí	štvrtok)	
	

	 *Platí	len	pre	centrá	s	končiacou	licenciou	

	



	

	 	 	 	 	 	 	

AKČNÝ	PLÁN	

Fáza	-	aktivity	 Čo	spravím	ja?	 Čo	tým	chcem	konkrétne	
dosiahnuť?	

Do	kedy	to	
spravím?	

	
FÁZA	2	–		
	
	
Náborové	aktivity	
pre	nových	
účastníkov		
(časť	2)	
	

	 	 	

	
FÁZA	2	-		
	
Registrácia	
účastníkov	do	
ORB	a	online	
platby	za	
účastníkov	
	

	 	 	

	
FÁZA	2	–		
	
Školenia	–	Vedúci	
programu	
	
	
	
	

	 	 	

	
FÁZA	2	–	
	
Náborové	aktivity	
pre	nových	
Vedúcich	
a	Expedičákov	
(časť	2)		
	

	 	 	

	
FÁZA	3	–		
	
	
Nastavenie	cieľa	
pre	hlavnú	oblasť	
	
	
	

	 	 	

	
FÁZA	3	–		
	
	
Nastavenie	cieľa	
pre	ostatné	oblasti	
	
	

	 	 	



	

	 	 	 	 	 	 	

	

	

Fáza	-	aktivity	 Čo	spravím	ja?	 Čo	tým	chcem	konkrétne	
dosiahnuť?	

Do	kedy	to	
spravím?	

	
FÁZA	3	–		
	
Dohoda	Vedúcich	
o	priebežných	
stretnutiach	s	
účastníkmi		
	
	

	 	 	

	
FÁZA	3	-		
	
Dohodnuté	
termíny	expedícií		
	
	
	
	

	 	 	

	
FÁZA	3	–		
	
Školenia	–	Školiteľ	
a	Hodnotiteľ	
expedície	
	
	
	

	 	 	

	
FÁZA	4	–	
	
Aktualizácia	
informácií	
o	Miestnom		
centre	
Koordinátorom		
	

	 	 	

	
FÁZA	4	–		
	
	
Platba	členského	
príspevku	
Miestnym	
centrom	
	

	 	 	

	
FÁZA	4	-		
	
Príprava	na	
expedície		
	

	 	 	



	

	 	 	 	 	 	 	

Fáza	-	aktivity	 Čo	spravím	ja?	 Čo	tým	chcem	konkrétne	
dosiahnuť?	

Do	kedy	to	
spravím?	

		
	
FÁZA	5	-		
	
Realizácia	
cvičných		
expedícií		
	
	

	 	 	

	
FÁZA	5	–		
	
Realizácia	
kvalifikačných	
expedícií		
	
	
	

	 	 	

	
FÁZA	5	–	
	
Schválenie	
účastníkov	
Národnou	
kanceláriou	
	
	

	 	 	

	
	
FÁZA	5	–		
	
	
Účasť	na	
ceremónii		
	
	

	 	 	

	
	
FÁZA	1	–	
	
Monitorovacie	
stretnutie	
k	licencii		
	
	

	 	 	

	
FÁZA	1	–		
	
	
Predĺženie	
licencie	
	
	
	
	

	 	 	



	

	 	 	 	 	 	 	

	

Fáza	-	aktivity	 Čo	spravím	ja?	 Čo	tým	chcem	konkrétne	
dosiahnuť?	

Do	kedy	to	
spravím?	

FÁZA	1	–		
	
Plán	(ambícia)	
centra	v	ďalšom	
školskom	roku	
	
	
	
	

	 	 	

	
FÁZA	1	-		
	
Dohoda	
o	priebežných	
stretnutiach	
Vedúcich	
a	Expedičákov	
	

	 	 	

	
FÁZA	1	–		
	
Náborové	aktivity	
pre	nových	
Vedúdich	
a	Expedičákov	
(časť	1)	
	

	 	 	

	
	
FÁZA	1	–	
	
Náborové	aktivity	
pre	nových	
účastníkov		
(časť	1)	
	

	 	 	

	
FÁZA	1	–		
	
Priebežné	
stretnutia	
Vedúdich	
a	Expedičákov	s	
Koordinátorom	
	

	 	 	

	
FÁZA	1	–		
	
Priebežné	
stretnutia	
Vedúcich	s	
účastníkmi	
	
	
	

	 	 	



	

	 	 	 	 	 	 	

	
Ďakujeme	 veľmi	 pekne	 za	 Vašu	 aktívnu	 prácu	 s	 týmto	 akčným	 plánom.	 Veríme,	 že	 práve	 jeho	
dodržiavanie	Vám	pomôže	zabezpečiť,	aby	Vaše	Miestne	centrum	fičalo	na	plné	obrátky	J		
	
Aby	Vaša	celodenná	účasť	a	práca	na	 tomto	školení	mala	aj	 reálny	vplyv	na	 fungovanie	Vášho	centra,	
odporúčame	 Vám	 prepísať	 si	 hore	 pomenované	 aktivity	 a	dátumy	 z	akčného	 plánu	 do	 akéhokoľvek	
plánovacieho	nástroja,	ktorý	v	rámci	školského	roka	používate	–	či	už	je	to	google	calendar,	vlastný	diár,	
kalendár	alebo	rozvrh.		
	
Prajeme	Vám	veľa	síl,	energie	a	motivácie	pri	Vaše	náročnej	a	zároveň	krásnej	práci–	rozvíjaní	mladých	
ľudí	k	naplneniu	svojich	cieľov	a	snov.		
	
Váš	Tím	Národnej	kancelárie	DofE	
	
	

VYTVORENÉ	ZA	PODPORY	NAŠICH	FIREMNÝCH	PARTNEROV	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	

Verzia	1,	august	2018	
The	Duke	of	Edinburgh's	International	Award	Slovakia	

Štúrova	3	
811	02,	Bratislava	

	
	


